# 时评

>>头条评论

# 大学本来就不该 拿冠军装点门面

大学不能只考虑拿冠军装点门面,更应该追求公平 正义,而现今一些大学对待冠军运动员的态度,体现出 的是十足的媚俗和功利心态。

### □本报评论员 吴华伟

最近华中科技大学发布 通告,将清退307名超时研究 生。该名单包括了高崚、杨威 两位奥运冠军的名字。奥运冠 军竟然也遭到了清退,也难怪 会引起大家广泛关注了

国家对优秀运动员进入大 学深造有明确规定。2002年, 国家体育总局、教育部等多部 门曾印发文件,提出鼓励运动 员进入高等院校学习并通过 高校毕业生就业渠道就业。-些冠军等优秀运动员可以免 试进入各级各类高等院校学

采取特招免试入学的方 式,鼓励冠军等优秀运动员上 大学深造,在一定程度上照顾 了这些运动员的实际情况。但是 这种方式也是值得探讨的。在赛 场上为祖国争光,不单单是靠冠 军等优秀运动员的个人努力,也 离不开他们的队友、陪练、教练 以及其他普通运动员的默默奉 献和付出。只照顾优秀运动员,

对其他默默奉献的人是不公平 的。况且,这些冠军已经拿到了 高额的奖金,也有了很高的社 会地位,而他们的一些队友只 能过着普通人的生活。

再者,冠军们本来文化基 础就比较薄弱,很难适应大学 的学习要求;另外,这些优秀 运动员平时忙于训练、工作和 社会应酬,用在学习上的时间 很少。高崚和杨威竟然有四次 没有注册(大约是两年时间), 基本上没有来上过学,这样的 学生能学到什么呢?可见不少 冠军上大学主要是抱着镀镀 金混个学历的目的而来的。

因此,有责任的大学应该 谨慎对待冠军等优秀运动员 上大学问题。大学不能只考虑 拿冠军装点门面,更应该追求 公平正义,而现今一些大学对 待冠军运动员的态度,体现出 的是十足的媚俗和功利心态。 华中科技大学清退不合要求 的冠军研究生,这是大学精神 的回归,我们也希望所有的大 学都能公平对待每一个学生。

# 旅交会上的尴尬

## >>干佛山论语

□乔显佳

首届中国山东国际旅 交会这几天在济南召开。越 来越多的参展者注意到,围 游信息的游客,也有若干专 门"赶会"的中老年市民。

这些中老年市民往往 手里拎着一个简易袋,进入 会场之后,四处逡巡。参展 商们提供的花花绿绿的宣 传资料,不管纸的、塑料的,

都成为他们争抢的目标,导 致摊位前很乱。这些"赶会 者"抢来宣传品,只是为了 当废品卖几个钱。在一场名 曰"国际旅交会"的展会面 前,此情此景令人尴尬。

不久前,有媒体报道我 国的GDP超过了日本,列世 界第二。辉煌背后,我们不 能忘记城乡贫富差距、东西 部贫富差距,甚至同处一个 地区,存在的家庭贫富差

不久前,山东举行第三 次旅游大项目现场会,推出 数十个单体投资均在亿元 以上的旅游大项目,有的项 目高达200亿元,绝大多数 项目都瞄准中高端消费群 体。旅交会的现象提示我 们,这些大项目能否发展 好,既要看政府的推手、企 业的决策,更根本的,还要 依托绝大多数国民的富裕。

# "取消教师节"的想法很荒唐

### >>公民讲坛

□于永军

教师节临近,大家记 忆中怀着崇敬、怀着感恩、 怀着真诚的教师节,如今 却在一些人那儿受到了冷 遇。一个题为"要不要取消 教师节"的小调查近日走 红网络,引来了众多学生、 家长和老师的关注。(9月8 日《新快报》)

取消教师节之说的主 要理由是"现在贿赂老师 成风,教师节变味成送礼 节"。姑且不论这种情况是 否属实,即使真的如此,难 一个节日,就能解 道取消

决问题吗?送礼的理由有 的是,送不送礼,实在与节 日无关,指望取消教师节 以正风气,是很荒唐的想

平心而论,家长们头痛 的教师节送礼现象,相当多 是出于盲目攀比,看到有的 家长"开了头",自己不送怕 老师对自己的孩子另眼相 看,于是也跟着送了。必须 指出,那些"开了头"的家长, 之所以给老师送礼,无一不 是有所图,或希望老师对自 已的孩子高看一眼,或因为 孩子做了错事,以此方式求 得老师"宽容"等等。可以说, 正是这种"带头"搞坏了风 气,他们是校园不良风气的 始作俑者,而把板子打到老

师身上,实在有欠公允。

不否认,教师职业不是 避风港,教师也是食人间烟 火的人,教师队伍里也会有 害群之马,但我们决不应 竹竿打翻一船人,让整个教 师队伍为少数人的行为背 黑锅,更不能因噎废食,主 张取消教师节。同时还应 看到,即使收了礼的老师 中,相当多的也有苦衷。有 位老师朋友说,自己从来 没有向家长要求过什么 "礼物 ",可是总有家长逢 年过节给你塞东西,而且 都是在你不经意的时候 "神仙"是人供出来的,送礼 风是大家搞起来的,净化校 园风气,大家都有责任,需 要多方共同努力,光让老师

们一只手拍巴掌,是拍不响 的,这更和教师节没有关

对教师职业的尊重程 度,是社会文明进步的一个 重要标志。如同给孩子洗澡 泼脏水不能连孩子一起泼 掉一样,解决教师节中的 "变味"现象,决不应把教师 节也取消了。一些人提出 "取消教师节"的想法,恰恰 说明了目前我们的社会在 尊师重教上做得还很不够。



球票预订: 96706 律师服务: 96706148 火车票机票热线: 96706369 公告挂失: 96706 本报公益热线随时为您服务(全省市话收费)



韩国医学科学产业协会2010年权威推荐

# 济南美容整形医院与国际整形巨头成合作单位

中国整形技术进入国际化快车道

经中华医综合,韩国医俗科学产业协会联合 推荐,却《彻底解婚形迹院开霜德文书单领专家 团队整倍将南美客静形医院摆地者称。3月7日, 网络特形区分部网络在洋狸形医恋与海南美客村 彩医克兰式答薯合作单位协议,并启动"导抗灰 好谁,走游免费整彩" 治功,全面升展专取技术。 交流,开启的何专家会诊、技术共享的转形断横 Ä,







# ● 中韩行业组织"至线"●

中华医学会、韩国医学科学产业协会作 为中国两国的医疗行业权赎组织、通过对医 就沒质、原名口谜的长期考察,评市专家构 成、整形技术、机构规范管理等综合实力。 最時性養給化美容整形萬熟为中亞醫形交換 产生单位。

# 廖 国际专家技术集结地 劆

每日BK条件整形医院每年都会使收世界 行地的整形医生前来进位学习,已成为国际 顶尖坠形立家和技术的焦结地。更是成为基 论研讨,技术领机、专家交流的国际化压症 整形集团,与济为美容整形层对的合作。其 将树立自东地区整形技术的新标杆。

# ◉ 号"灰姑娘"免责整形 ◉

中国两人权威机构联合用动"导线数据 矩,此句免责整下活动",开思首次技术文 流汗动,报名女孩通过遭进将赴上围免费接 受淋菌阴壁般的全方位湮避。由淋菌BK东洋 整形疾病烈助全部食情、手术、神运等费用、 9月7日起电话、周格、现场现代方式和已开启。

# ※ 技术交流项目※

尔派形丰旗、自体强加丰顿、乳层再造、目 到縮小、天创疾小肥、畸彩重验、五尺铁印 **岁,异部综合望望,依体随唇,专利政脸** 型、一针板汤、SMAS除砂、伊维生注射 除級,双美胶原蛋白,彩彩铁路铁层美白。 冰点雪肤说毛。像水欲光带猛坑、微针美型。

# 十年临床治疗癫痫的经验。 经过上万次的实践而成功研 种阻断异常神经放电

可

彻底告别长期服药之苦

值沂华东医院专家指出 癫痫病又称"羊角风",发作时:口吐白沫、四肢抽搐、突然 倒地、两眼上翻等,严重危害人

类健康,且长期服用西药,又无

纳米微创技术是总结几

法根治,副作用极大,

法具有安全、彻底、无痛苦、不 住院、疗效显著,不打针、不吃

在院可欠业者,不列介不吃药等特点是现代医学科技所创造的又一个奇迹,为了让广大癫痫病患者早日摆脱病痛,我随将于9月6日至9月30日特遂"纳米"(像创技术"创新人,中国抗癫痫,全种中国生物。 病协会理事委员刘主徒、崔 主任来院指导技术治疗,期 间纳米微创技术治疗费优惠 20%,(每天就诊前5名)

专家热线:0539-8165533 **网址**:http://www.dx0539.com 地址:临沂市金雀山路与临 西四交会处(苗庄小区北门) 新汽车站乘32、38到华东医 院站下车:3、31、62到苗庄小 区下车往东200米。

# 舟

济南军区机关医院颈肩腰腿

权威风湿骨病专家组,历经多年潜 疗法"。该疗法利用人体的解剖特征,将药物直接介人病变部位。对 血液循环,終复受損骨骼,补充作 除神经压迫,消除疼痛。使神经受 压引起的头晕、手脚麻木、发凉、蚕 等症状彻底消失。该疗法具有不开 可能以同类。除了决决有不对 刀、不由充,无痛苦。见效快等化 点,辩证治疗麻拥可虚决山,风湿。 类风湿,颈椎病、肩周炎、骨质增 生、坐骨神经痛、股骨头坏死。麻服 疾痛等骨肉、不论病情を愈,病程 长短,治疗后1至2天各种症状明显好转成消失,短期内即可让风湿 病患者恢复正常生活。彻底扭转 了以往其它存決用药好转、停药就 发的弊端。给久冷不愈、反复发 作的患者带来了康复的害讯。 为了让广大 腰腿痛患者早

日摆脱病痛, 我院将于9月1日 至 30 日特斯"介入冲击"疗法创 始人张主任,刘主任来院举行大 型专家系诊活动,期间治疗贵优惠 20%,药贵优惠 10%,节假日不休,来诊请带相关检查资料。

声明:本疗法在省内状况独家 引进,别无分诊。

专家省 1531-6695 6999

地址:济南市英雄山路 21 号军 区大院内,国美电器八一店对面 [长ੇ教车站委 4. 海 跨到八一立 交桥南站下车,向南走100米,市 内乘 K52、K93、27、36、67、76、88 路车均可到达)

网址: www.aph-jn.com 地址:济南市南门大街2号(泉城广场东临